Novo Espaco — Matematica, 7.2 ano
Proposta de resolucao [novembro — 2018]
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O aumento de queixas de 2014 a 2017 foi de 108-92 =16.
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O quadrado [ACEF] pode ser decomposto
em oito tridngulos iguais ao tridngulo
[AOD].

Assim, a area do quadrado [ACEF], em cm?,
¢ igual a 8%x4,5, ou seja, 36.

Se a drea é 36 cm?, entdo a medida do lado é

dada por \/% , ou seja, 6 cm.
O perimetro do quadrado [ACEF] é dado por

4x6, ou seja, 24cm .

Resposta: 24cm

5x—1=8+42x = 5x—2x=8+1 = 3x=9 « x=3
Resposta: C.S.:{S}
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Resposta: C.S. = {%}

X : representa o nimero de bolas as riscas

2x+7: representa o nimero de bolas lisas

Equagao: x+2x+7=52

xX+2x+7=52 « 3x=45 « x=15

H4 15 bolas as riscas e as restantes sao lisas, ou seja, 37 bolas lisas.

Resposta: Existem 15 bolas com riscas e 37 bolas lisas.
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6.1. Se a figura tem sete bonecos, entdo é a 7.* figura.
O numero de estrelas nos primeiros quatro termos da sequéncia é:
3,5,7,9, ...
Em cada figura, o nimero de estrelas € o dobro do nimero de bonecos mais 1.
Neste caso, o termo geral € 2n+1.

Resposta: Na figura de ordem 7, o ndimero de estrelas € dado por 2x7+1=15.

6.2. Na figura de ordem n, o nimero de estrelas € dado por 2n+1.
2n+1=25 = 2n=24 = n=12.

Resposta: Na figura de ordem 12 existem 12 bonecos.
6.3. Na figura de ordem n, o nimero de bonecos € n e o0 nimeros de estrelas é 2n+1.

n+2n+1=103 < 3n=102 « n=34

Resposta: Na tltima figura existem 34 bonecos.
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